

**COMPTE RENDU DE LA REUNION DU BUREAU  
du 19 AVRIL 2024 17H00 Salle Lann Floren**

Etaient présents :

LE PRESIDENT : Christophe VOISIN  
LA TRESORIERE : Jocelyne DARDEVET  
LA SECRETAIRE : jocelyne CHAMBEURLANT  
LES MEMBRES ACTIFS : Annie GRISE, Dominique MARLOT, René DOUCHY

Excusé : Gaspard GUCCIARDI

### 1. HORAIRES

Un mail a été envoyé aux adhérents pour les informer que les horaires d'été pour le mercredi commençaient comme chaque année à partir de mercredi 17 avril 2024, soit 14h30 au lieu de 14h00.

Gérard SENE a envoyé un mail pour nous informer qu'il pensait que cet horaire était trop tardif et regrettait que les adhérents n'est pas été consultés.

Dominique MARLOT indique dans un premier temps qu'il est favorable pour que l'horaire 14h00 à 17h00 soit applicable toute l'année.

Jocelyne DARDEVET, rappelle que d'une part l'horaire de 14h30 est l'horaire habituel, que sur demande d'une majorité des adhérents du mercredi il avait été instauré un horaire d'hiver par rapport aux températures. Et que d'autre part l'horaire de 14h30 est apprécié par plusieurs adhérents, leur permettant d'avoir plus de temps le midi et de pouvoir faire leur petite sieste, sachant que nous devons arriver au moins un quart d'heure avant pour le tirage au sort.

Le tour de table est fait afin d'avoir l'avis de chacun. Jocelyne rappelle que ce genre de décision n'a pas à passer en assemblée générale, puisque les décisions sont prises par le conseil d'administration.

Toutefois, il est décidé à l'unanimité qu'il sera procédé à un vote à main levée auprès des adhérents présents le dimanche 28 avril 2024 à 9h45. Un mail sera transmis à tous les adhérents à jour de cotisation.

### 2. CONCOURS DU 21 AVRIL 2024

- Christophe récupère la tireuse à bière et le fût samedi.
- Tireuse à brancher le matin à la première heure
- Jocelyne rappelle le mail envoyé par la mairie pour nos obligations concernant les mesures sur le plan Vigipirate « urgence attentat ». Des affiches seront placées sur les barrières et côté buvette.  
Les voitures seront garées au parking estival.
- Tarif des boissons et sandwich validé
- Jocelyne DARDEVET informe qu'il faudra faire appel à quelques bénévoles pour le rangement du soir. Un mail sera envoyé aux adhérents

### 3. BANDEROLES

Christophe signale que la banderole qui a été mise en place côté route d'Ambon a été volée. Jocelyne informe qu'en revenant de Muzillac jeudi 18 avril elle a constaté que celle-ci n'était plus en place. Après avoir vérifié autour de l'emplacement si elle était à terre ainsi que les

tendeurs, elle a été à la mairie pour les informer. Il est rappelé que c'est la deuxième qui disparaît. L'année dernière il en a été de même avec la banderole qui avait été installée côté piscine. Les tendeurs avaient été sectionnés.

Christophe a rencontré la police municipale vendredi pour l'informer.

Nous constatons que seules les banderoles de la pétanque disparaissent.

#### 4. DIVERS

Jocelyne DARDEVET demande l'avis des membres afin de pouvoir investir dans un téléphone mobile et un forfait sans engagement.

Actuellement le numéro de téléphone du siège est le sien, et toutes les démarches se font depuis son téléphone (contacts, connexion pour le terminal de paiement Carte bancaire etc....)

L'achat de ce téléphone lui permettrait de ne pas encombrer son téléphone personnel avec tous les contacts et que la pétanque ait un numéro correspondant à l'association. Ce téléphone pourrait être utilisé en son absence par les membres du Conseil d'administration.

Décision validée à l'unanimité

La réunion est clôturée à 18h10

